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Jakub Škrabák při projevu na Dni cti v Budapešti

Rozhovor s Jakubom Škrabákom o policajných represiách

Dňa 10. 5. 2018 prebehla na území Slovenska séria policajných prepadnutí, ktorých cieľmi sa
stali národovci a aktivisti z Nitry, Púchova a Ružomberka. Medzi zadržanými boli napríklad
spevák a hudobník Jaroslav Reborn Pagáč, či vodca SP a šéfredaktor časopisu Reconquista
Jakub Škrabák. O čo išlo? Prečo polícia vykonávala domové prehliadky a čo bolo dôvodom pre
ich viacdňové zadržanie, sa dočítate v tomto rozhovore.

Ako došlo k tvojmu zatknutiu a ako prebiehalo? Prečo si  bol  zadržaný a bola
vykonaná domová prehliadka?

V  skorých  ranných  hodinách,  asi  okolo  05:30  do  sídla  SP  vrazilo  maskované  policajné
komando ozbrojené automatickými zbraňami. V tej dobre som spal, takže to bol dosť brutálny
budíček. Okamžite ma spútali. Hneď od začiatku som tušil, o čo asi pôjde. Hneď prišiel i
vyšetrovateľ, ktorý mi odovzdal uznesenie o mojom obvinení a príkaz na moje zadržanie a
domovú prehliadku. Moje tušenie sa potvrdilo. Som obvinený z rozširovania extrémistických
materiálov,  ktoré  som  mal  údajne  predávať  cez  môj  obchod  zbojnik.net.  Už  pri  čítaní
uznesenia som krútil hlavou a pýtal som sa, či to naozaj myslia vážne. Obvinili ma za predaj
tričiek a oblečenia s potlačou, na ktorých boli zobrazené stáročné slovanské a slovenské
symboly.

https://www.facebook.com/Reborn-523014284576064/
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Čo polícia hľadala? Ako prebiehala prehliadka?

Najskôr dorazili do sídla SP, kde zároveň prevádzkujem i svoj internetový obchod. Najskôr mi
prehľadali môj osobný automobil a potom sme sa vybrali na prehliadku do rodičovského
domu, kde mám trvalý pobyt, no nezdržiavam sa tam. Už pri prevoze v aute som počul v
rádiu,  že  podobných  razií  v  ten  deň  polícia  vykonala  viacero.  Chvíľu  po  príchode  do
rodičovského domu sa  objavila  televízia  JOJ,  ktorej  redaktor  čakal  asi  dve  hodiny,  kým
vykonávali prehliadku u mojich rodičov. Zatiaľ otravoval okoloidúcich susedov.

Musím spomenúť, že policajti, ktorí sa zúčastnili na mojej domovej prehliadke boli korektní a
veľmi slušní,  čo si  naozaj  veľmi vážim. Mali  príkaz brať všetko oblečenie,  na ktorom je
zobrazený kolovrat, runy, dvojkríže, či iná symbolika, ktorá má prejsť expertízou. Trochu ma
zarazilo, že brali i  moju súkromnú korešpondenciu. Samozrejme brali všetky samizdatové
publikácie, najmä vydania od Slovenskej pospolitosti.

Čo je ale naozaj čudné, brali všetko so symbolikou SP. Vlajky, odznaky, tričká, mikiny… Je to
čudné, pretože každý idiot si vie nájsť SP v zozname Ministerstva vnútra SR, ako registrované
občianske združenie. Zobrali mi samozrejme i počítače. Tým mi spôsobili škodu, pretože sa
živím  ako  grafik  a  tak  mi  zobrali  môj  hlavný  nástroj  obživy.  I  z  obchodu  zobrali  väčšinu
tovaru.  Som  naozaj  zvedavý,  kedy  mi  veci  vrátia.

Bol zadržaný ešte niekto? Ako prebiehal výsluch? Bol na teba vytváraný tlak?

Po prevoze do Bratislavy som bol  podrobený výsluchu.  Ešte  pred výsluchom som videl
prichádzať ďalších zadržaných. Môjho dobrého kamaráta Reborna a jeho priateľku aj s ich
malým synom. Keď som sa dozvedel, že i ona bola zadržaná a obvinená, prebudil sa vo mne
ohromný hnev. Čo je to za systém, ktorý zatýka ženy aj s deťmi? Už to jasne naznačuje, že
toto je zločinecký totalitný štát, ktorý zastrašuje a terorizuje svojich občanov. A v znamení
zastrašovania  sa  niesli  i  výsluchy.  Vyšetrovatelia  nás  zastrašovali  a  vyhrážali  sa  nám.
Ponúkali  nám dohodu o vine a treste s tým, že dostaneme dva roky podmienku, alebo
pôjdeme ihneď po výsluchu do väzby. Nedal som sa zastrašiť a odmietol som vypovedať,
nakoľko nebol prítomný môj právnik.

Dva dni sme nemali šancu dozvedieť sa podrobnosti o tvojom zadržaní. Čo sa dialo?
Bol si na CPZ?

Po vypočúvaní nás zavreli do CPZ, kde sme čakali na ďalšie kroky. Mal som naozaj dostatok
času na premýšľanie, nakoľko som bol zadržaný viac ako 48 hodín. O tom, že budem mať
hneď súd som sa dozvedel až vo chvíli, keď ma prišli vyzdvihnúť na eskortu na špecializovaný
súd do Banskej Bystrice, ktorý mal rozhodnúť o tom, či budeme stíhaní väzobne. Polícia mi
nedovolila zavolať ani môjmu právnikovi, ani mojej rodine a tak nik nevedel, čo sa so mnou
deje. Myslel som na to, aký obludný je tento systém, ak dokáže držať za mrežami nevinných
ľudí niekoľko dní. To ma utvrdilo v tom, že treba proti tomuto režimu bojovať a nevzdať sa.
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Čo  sa  dialo  na  súde  v  Banskej  Bystrici?  V  médiách  to  vyzeralo  tak,  že  vás
eskortovali ako nebezpečných zločincov.

Na súde v Banskej Bystrici sa nedialo nič zaujímavé. Našťastie i sudcovi prišlo absurdné, že
by  nás  mali  stíhať  väzobne za  predaj  tradičných národných a  náboženských symbolov.
Prokurátor sa však odvolal  a tak nasledoval proces na najvyššom súde, kde sudca opäť
potvrdil rozhodnutie špecializovaného súdu a teda, že nás nebudú stíhať väzobne. V našom
prípade figuruje ten istý prokurátor, ktorý prenasleduje slobodu slova na Slovensku, známy aj
z prípadu poslanca Milana Mazureka. Jeho meno je Tomáš Honz, ktorého nenávisť zaslepuje
tak, že cez ňu nevidí skutočnú spravodlivosť.

Čo sa bude diať teraz? Ako odhaduješ, že sa bude proces vyvíjať?

Myslím, že tento proces bude trvať veľmi dlho. Podľa mňa niekoľko rokov. Vieme, ako funguje
právny  systém  na  Slovensku  a  hlavne  vymožiteľnosť  práva,  kedy  sa  väčšina  občanov
nedokáže dovolať spravodlivosti. Budú ešte prebiehať klasické procesné úkony ako v každom
vyšetrovaní.  Budeme vypovedať  my,  ako i  svedkovia.  To,  že  sme vyhrali  súd o  našom
väzobnom stíhaní, je malým víťazstvom, ale budeme musieť bojovať ešte dlho, aby sme
očistili naše mená.

Mali ste nejakú podporu? Podporili vás nejako vaši fanúšikovia, prípadne kamaráti,
členovia, či sympatizanti?

Na súde bolo možné vidieť podporu vašich prívržencov. Áno, našlo sa veľa ľudí, ktorí nám
poskytli  financie,  ktoré  sme  potrebovali  pre  právnika  a  hlavne  na  to,  aby  sme  prežili  toto
obdobie. Reborn i ja sme boli vyhodení z práce a tak sme zostali bez prostriedkov. Preto sme
veľmi  vďační  každému,  kto  nám  pomohol  finančne,  či  iným  spôsobom  a  týmto  by  sme  sa
chceli i poďakovať. Dokonca nás naši fanúšikovia, členovia a sympatizanti prišli podporiť i na
najvyšší súd do Bratislavy. Vážim si, že podpora pre moju osobu prišla i z radov radových
členov ĽSNS, i keď som veľkým kritikom tejto strany. Ale myslím si, že v tomto prípade by
sme mali ťahať za jeden povraz.

Povedal si, že treba ťahať v tomto prípade za jeden povraz. Prečo?

Preto, lebo toto nie je iba útok na naše osoby. Ide o cielený útok na všetkých, ktorí sa neboja
hlásiť  k  slovenskej  a  slovanskej  identite.  Snažia  sa  totiž  kriminalizovať  naše  národné a
náboženské symboly. Ak sa im podarí odsúdiť nás, bude to precedens na to, aby v budúcnosti
mohli prenasledovať všetkých, ktorí tieto symboly používajú. A tu nejde iba o národovcov, ale
aj o rodnovercov, remeselníkov, šermiarov a všetkých tých, ktorí milujú našu kultúru a zvyky.
Preto sa rozhodne nemienim vzdať a budem bojovať za všetkých týchto ľudí.

Z minulosti vieme, že toto nebol prvý útok Systému proti tebe. Mohol by si nám
bližšie povedať, o aké útoky išlo?

Toto rozhodne nebol prvý útok voči mne. Systém sa ma snaží umlčať už niekoľko rokov.

https://deliandiver.org/amp/tag/milan-mazurek
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Najprv som bol obvinený za používanie pozdravu „Na stráž!“. Bol som oslobodený. Neskôr
som bol  dva krát  v  priebehu roka napadnutý viacerými  neznámymi útočníkmi  a  dobitý
teleskopickými obuškami. Podpálili  mi dve autá. Viac krát som bol zatknutý kvôli  mojim
prejavom na demonštráciách. Bol som obvinený za údajné nebezpečné vyhrážanie ministrovi
Kaliňákovi. Za tie roky môjho aktivizmu toho bolo naozaj dosť.

Prečo teraz? A z akého dôvodu?

Beriem to ako vybavovanie ďalšej politickej objednávky a hlavne zakrývanie iných káuz, ktoré
naozaj trápia našu spoločnosť. Som rád, že veľká časť spoločnosti sa postavila na našu stranu
a prekukla túto politickú frašku, v ktorej  sú prenasledovaní a špinení mladí národovci  a
aktivisti.  Média sa snažia o nás vytvoriť obraz ako o kriminálnikoch a špinia naše mená
verejne a verejne nás označujú za zločincov. Ale kto seje vietor, žne búrku! Každému sa raz
vráti  to,  čo vykonal.  Je skutočne absurdné,  že sa neriešia miliónové rozkrádačky našich
politikov, či dokonca vraždy, ale riešia sa nejaké potlače na tričkách, či slobodné vyjadrenie
názoru.

Čo ti dáva silu? Mnohí by sa vzdali, ak by čelili problémom, ktorým čelíš ty. Ako to
zvládaš?

Pravý muž sa nikdy nemôže vzdať! Nevedel by som sa pozrieť do zrkadla, ak by som sa vzdal.
Pošpinil by som tak svoju česť. Som presvedčený o správnosti svojich myšlienok a nikdy
neprestanem bojovať so zločineckým režimom na Slovensku. Každý z nás si musí uvedomiť,
že  sme  možno  poslednou  generáciou,  ktorá  dokáže  zachrániť  Slovensko  a  európsku
civilizáciu. Preto i ja cítim zodpovednosť za budúcnosť našich detí, nášho národa. Preto treba
vyznávať filozofiu činu a nie mať iba prázdne reči. Žiadny majetok, či pohodlie, peniaze nám
nestoja za to, aby sme za ne vymenili našu slobodu.

Čo by si chcel povedať našim čitateľom?

Čitateľom Reconquisty by som chcel odkázať, aby nikdy neboli ticho, ak sa deje neprávosť.
Aby sa vždy postavili na stranu pravdy, aby nezapredali svoje ideály, pretože ak stratíme
ideály, stratíme smer i cieľ a budeme blúdiť v chaose až do horkého konca. Chcel by som
vyzvať  všetkých,  aby  boli  aktívni,  neoblomní  a  nenechali  sa  umlčať.  Pretože  teraz  je
rozhodujúca chvíľa, kedy musíme brániť to, čo je nám najsvätejšie.

Rozhovor s Jakubem Škrabákem vyšel v časopise Reconquista č. 4, červen 2018.

http://www.reconquista.sk/
http://www.reconquista.sk/

